
町からの
お知らせ

～知って役立つ～

 

⼤
隅
地
域
合
同
企
業
説
明
会
を
９
市

町
共
催
に
て
開
催
し
ま
す
︒
⼤
隅
地
域

の
さ
ま
ざ
ま
な
企
業
か
ら
お
話
が
聞

け
る
貴
重
な
機
会
で
す
︒

 

事
前
予
約
は
不
要
で
︑
⼤
隅
地
域
の

企
業
に
興
味
の
あ
る
⽅
は
ど
な
た
で
も

参
加
で
き
ま
す
︒
お
⼦
さ
ま
の
就
職
先

を
ご
検
討
さ
れ
て
い
る
保
護
者
の
⽅
も

⼤
歓
迎
で
す
！

▼
日
時

12
⽉
18
⽇
︵
⽔
︶

午
前
９
時
30
分
Ộ
午
後
４
時

▼
場
所
 

串
良
平
和
ア
リ
ổ
ナ

▼
参
加
予
定
企
業
数
 

１
０
０
社

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

県
⼤
隅
地
域
振
興
局 

総
務
企
画
課

☎
０
９
９
４︵
52
︶２
０
８
８

 

⼝
腔
健
診
︵
お
⼝
元
気
⻭
ỿ
ピ
ổ
健

︵
希
望
者
の
み
︶

▼
申
し
込
み
・
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

企
画
調
整
課

☎
０
９
９
４︵
45
︶７
５
７
０

Ｆ
Ａ
Ｘ
０
９
９
４︵
45
︶７
５
７
１

 

楽
し
く
か
ら
だ
を
動
か
し
な
が
ら
︑

健
康
づ
く
り
を
始
め
ま
せ
ん
か
？

▼
対
象
 

町
内
に
居
住
す
る
⽅
で
︑
医

師
等
か
ら
運
動
の
制
限
が
な
く
︑
移
動

等
に
介
助
を
必
要
と
し
な
い
⽅

▼
内
容
 

椅
⼦
や
マỿ
ト
を
使
⽤
し
て
︑

⾳
楽
に
合
わ
せ
て
楽
し
く
か
ら
だ
を
動

か
す
︑
安
全
な
運
動
で
す
︒

▼
申
し
込
み
 

各
公
⺠
館
⻑
に
︑
開
始

⽇
の
１
か
⽉
前
Ộ
１
週
間
前
の
期
間
に

お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
︒

※
定
数
よ
り
多
い
場
合
は
参
加
で
き
な

い
こ
と
も
あ
り
ま
す
︒

日
時
 

１
⽉
20
⽇
Ộ
２
⽉
25
⽇

毎
週
⽉
曜
午
前
10
時
Ộ
11
時
30
分

︵
２
⽉
25
⽇
の
み
⽕
曜
⽇
開
催
︶

場
所
 

岸
良
地
区
公
⺠
館

☎
０
９
９
４︵
68
︶２
０
０
１

日
時
 

１
⽉
22
⽇
Ộ
２
⽉
26
⽇

毎
週
⽔
曜
午
後
１
時
30
分
Ộ
３
時

場
所
 

後
⽥
地
区
公
⺠
館

☎
０
９
９
４︵
65
︶３
１
２
５

※
送
迎
に
つ
い
て
は
︑
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
︒

 

毎
年
12
⽉
４
⽇
か
ら
10
⽇
は
﹁
⼈
権

足
腰
ぴ
ん
ぴ
ん
若
返
り
教
室

週
間
﹂︑
12
⽉
10
⽇
か
ら
16
⽇
は
﹁
北

朝
鮮
⼈
権
侵
害
問
題
啓
発
週
間
﹂で
す
︒

こ
の
機
会
に
﹁
⼈
権
﹂
に
つ
い
て
改
め

て
考
え
て
み
ま
せ
ん
か
︒

 

法
務
省
で
は
︑
⼈
権
週
間
以
外
に
お

い
て
も
︑
電
話
相
談
の
ほ
か
︑
メ
ổ
ル

で
の
相
談
に
も
応
じ
て
い
ま
す
︒
⼀
⼈

で
悩
ま
ず
気
軽
に
お
電
話
く
だ
さ
い
︒

▼
人
権
に
関
す
る
電
話
相
談
窓
口

み
ん
な
の
人
権
１
１
０
番

☎
０
５
７
０︵
０
０
３
︶１
１
０

子
ど
も
の
人
権
１
１
０
番

☎
０
１
２
０︵
０
０
７
︶１
１
０

女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン

☎
０
５
７
０︵
０
７
０
︶８
１
０

午
前
８
時
30
分
Ộ
午
後
５
時
15
分

︵
⼟
⽇
祝
除
く
︶

【
人
権
作
文
コ
ン
テ
ス
ト
表
彰
式
・

入
賞
作
品
朗
読
発
表
会
開
催
】

 

次
代
を
担
う
⼩
・
中
学
⽣
が
⼈
権
に

つ
い
て
考
え
た
こ
と
や
感
じ
た
こ
と
を
⼀

般
の
⽅
に
も
知
ỵて
い
た
だ
き
︑
⼈
権
に

つ
い
て
考
え
て
い
た
だ
く
こ
と
を
⽬
的
と

し
て
︑
⼈
権
作
⽂
コ
ン
テ
ス
ト
表
彰
式
・

⼊
賞
作
品
朗
読
発
表
会
を
開
催
し
ま
す
︒

 

お
気
軽
に
お
越
し
く
だ
さ
い
︒

▼
場
所
 

ラ
イ
カ
南
国
ホ
ổ
ル
５
Ｆ

▼
日
時

12
⽉
７
⽇
︵
⼟
︶

午
後
１
時
Ộ
３
時

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

⿅
児
島
地
⽅
法
務
局
⼈
権
擁
護
課

☎
０
９
９︵
２
１
９
︶２
１
７
０

 

国
⺠
健
康
保
険
税
は
国
⺠
健
康
保
険

大
隅
地
域
合
同

企
業
説
明
会　

開
催

診
︶
を
実
施
し
て
い
ま
す
︒
⻭
だ
け
で

な
く
︑﹁
お
⼝
の
機
能
﹂
も
含
め
て
検

査
し
ま
す
の
で
︑
義
⻭
︵
⼊
れ
⻭
︶
を

使
⽤
中
の
⽅
も
受
診
で
き
ま
す
︒

▼
健
診
期
間　

１
⽉
31
⽇
︵
⾦
︶
ま
で

▼
健
診
料
 

無
料

▼
対
象
者

①
今
年
度
満
76
歳
の
⽅
︵
昭
和
23
年
４

⽉
１
⽇
Ộ
昭
和
24
年
３
⽉
31
⽇
⽣
︶

②
今
年
度
満
78
歳
の
⽅
︵
昭
和
21
年
４

⽉
１
⽇
Ộ
昭
和
22
年
３
⽉
31
⽇
⽣
︶

③
今
年
度
満
80
歳
の
⽅
︵
昭
和
19
年
４

⽉
１
⽇
Ộ
昭
和
20
年
３
⽉
31
⽇
⽣
︶

▼
持
参
す
る
物

受
診
券
︵
オ
レ
ン
ジ
封
筒
︶

※
対
象
者
の
⽅
に
は
６
⽉
に
送
付
し
て

い
ま
す
︒
再
発
⾏
が
必
要
な
⽅
は
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先　

県
後
期
⾼
齢
者
医
療
広
域
連
合
業
務
課

☎
０
９
９︵
２
０
６
︶１
３
２
９

 

韓
国
と
の
草
の
根
交
流
を
続
け
て
い

る
肝
付
町
内
之
浦
⽇
韓
交
流
推
進
協
議

会
で
は
︑
韓
国
の
冬
の
⾵
物
詩
﹁
キ
ム

チ
づ
く
り
﹂の
受
講
者
を
募
集
し
ま
す
︒

▼
日
時

12
⽉
22
⽇
︵
⽇
︶

午
前
９
時
Ộ
午
後
４
時

▼
場
所
 

北
⽅
公
⺠
館

▼
参
加
費　

１
千
円︵
材
料
費・昼
⾷
代
︶

▼
定
員
 

先
着
15
名
※
町
内
在
住
者

▼
そ
の
他
 

⽩
菜
を
漬
け
込
ん
で
い
る

間
に
２
時
間
ほ
ど
待
機
時
間
が
あ
る
た

め
︑
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
を
⾏
い
ま
す
︒

キ
ム
チ
づ
く
り
体
験

受
講
者
募
集

制
度
を
⽀
え
る
貴
重
な
財
源
で
す
︒
納

期
内
納
付
へ
の
︑
ご
理
解
・
ご
協
⼒
を

お
願
い
し
ま
す
︒

 

災
害
︑
失
業
︑
病
気
な
ど
の
や
む
を

得
な
い
事
情
で
国
⺠
健
康
保
険
税
を
納

期
限
ま
で
に
納
め
る
こ
と
が
で
き
な
い

場
合
は
︑
お
早
め
に
税
務
課
へ
ご
相
談

く
だ
さ
い
︒

▼
肝
付
町
の
滞
納
整
理
へ
の
取
組
み

①
催
告
状
の
送
付
︑
電
話
催
告

②
給
与
や
預
貯
⾦
等
の
差
押
え

③
納
税
相
談

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

税
務
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
４

 

不
動
産
の
相
続
登
記
の
申
請
は
こ
れ

ま
で
任
意
で
し
た
が
︑
相
続
登
記
が
さ

れ
て
い
な
い
こ
と
に
よ
り
起
こ
る
様
々

な
問
題
の
発
⽣
を
予
防
す
る
た
め
︑
令

和
６
年
４
⽉
よ
り
相
続
登
記
の
申
請
が

義
務
化
さ
れ
ま
し
た
︒
相
続
⼈
は
︑
そ

の
所
有
権
を
取
得
し
た
こ
と
を
知
ỵ
た

⽇
か
ら
３
年
以
内
に
相
続
登
記
の
申
請

を
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
こ
と
と
さ
れ

ま
し
た
︒

 

詳
し
く
は
︑
法
務
局
の
ホ
ổ
ム
ペ
ổ

ジ
で
ご
確
認
く
だ
さ
い
︒

お
口
元
気
歯
ッ
ピ
ー
健
診

の
ご
案
内

人
権
に
つ
い
て

考
え
て
み
ま
せ
ん
か

12
月
は
県
下
一
斉
国
保
税
滞

納
整
理
強
化
月
間
で
す

『
相
続
登
記
』の
申
請
は

義
務
で
す
！▲

鹿
児
島
地
方
法
務
局
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大隅広域事務組合施設の年末年始の営業期間について

お問い合わせ　大隅肝属広域事務組合　☎ 0994（63）0168

 ⼤隅広域事務組合施設の年末年始の営業期間については、以下の通りです。特に年末（12/28 〜 30）は混
雑することが予想されます。ゴミを捨てる際は、出来るだけごみステーションを利⽤するように⼼がけ、持
ち込む場合は早めに持ち込むようにしてください。
 また、分別をしっかりして、資源物、不適物を持ち込まないようにしましょう。

12 月 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火

清掃センター ○ ● 〇 〇 ○ ○ 〇 ○ ● 〇 ×
環境ふれあい館 ○ ○ × ○ ○ ○ ○ × × × ×

1 月 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土

清掃センター × × × ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○
環境ふれあい館 × × × ○ ○ × ○ 〇 ○ ○ ○

※●：臨時開業⽇

搬入時間　午前 8:30 ～ 12:00　午後 1:00 ～ 4:30　　　　　※　　　は、混雑が予想される期間です。

注意事項

・⼤型⾞両（４ｔロング等）での持ち込みは控えてください。
・待ち時間が数時間に及ぶことがあることがあります。
・地区のごみステーションを収集する⾞両（委託⾞両）及び許可業者等は優先して⼊場させます。

持ち込みできないもの
・消⽕器 ・タイヤ ・スプリング⼊りベッド、ソファー 等
・有害性、危険性、引⽕性、爆発性のあるもの
・ごみの処理を困難にし、または施設設備等の機能に⽀障が⽣じるもの
・新聞紙、雑誌、ダンボール、⽸類、ペットボトルなど各市町で資源物に指定してあるもの
・リサイクル対象品（家電、パソコン、オートバイ 等）

※ 長さや大きさなどの搬入基準も定めておりますので、持ち込みが出来ないものの詳細、搬入基準は、
組合ホームページをご覧頂くか、直接ご連絡下さい。

 

家
屋
︵
住
宅
・
⾞
庫
・
倉
庫
・
店
舗

等
︶
を
解
体
さ
れ
た
と
き
は
︑﹁
家
屋

滅
失
届
﹂
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
︒

 

届
出
が
無
い
場
合
︑
課
税
台
帳
か
ら

抹
消
さ
れ
ず
︑
家
屋
分
の
固
定
資
産
税

が
そ
の
後
も
課
税
さ
れ
ま
す
︒

 

令
和
６
年
中
に
新
築
・
増
築
を
さ
れ

た
家
屋
は
︑
令
和
７
年
度
か
ら
固
定
資

産
税
の
課
税
対
象
で
す
︒
課
税
の
た
め

に
家
屋
調
査
を
⾏
い
ま
す
の
で
︑
新
築・

増
築
を
さ
れ
た
⽅
は
ご
連
絡
く
だ
さ

い
︒

▼
「
家
屋
滅
失
届
」
受
付
窓
口

肝
付
町
役
場 

税
務
課

内
之
浦
総
合
⽀
所 

町
⺠
⽣
活
課

岸
良
出
張
所

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

税
務
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
４

 

４
⽉
採
⽤
ま
だ
間
に
合
う
！

 

⾃
衛
官
等
を
募
集
し
ま
す
！

 

募
集
⼈
員
︑
応
募
資
格
等
は
種
⽬
別

に
異
な
り
ま
す
の
で
︑
詳
細
に
つ
い
て

は
︑
ホ
ổ
ム
ペ
ổ
ジ
で
ご
確
認
い
た
だ

く
か
︑
⿅
屋
地
域
事
務
所
に
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
︒

家
や
倉
庫
な
ど
を
解
体

し
た
ら
届
出
を
！

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

⾃
衛
隊
⿅
児
島
地
⽅
協
⼒
本
部

⿅
屋
地
域
事
務
所

☎
０
９
９
４︵
42
︶４
３
８
６

65
歳
Ộ
74
歳
で
⼀
定
程
度
の
障
が
い

の
あ
る
⽅
は
︑
申
請
す
る
こ
と
に
よ
り
︑

﹁
障
害
認
定
﹂
を
受
け
︑
後
期
⾼
齢
者

医
療
の
被
保
険
者
に
な
る
こ
と
が
で
き

ま
す
︒
ま
た
︑
認
定
を
受
け
た
後
も
︑

い
つ
で
も
将
来
に
向
け
て
取
り
下
げ
る

こ
と
が
で
き
ま
す
︒

▼
基
準
と
な
る
一
定
程
度
の
障
が
い

・
身
体
障
害
者
手
帳

 

１・２・３
級
及
び
４
級
の
⼀
部

・
精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

 

１・２
級

・
療
育
手
帳
 

Ａ
１
・
Ａ
２

・
国
民
年
金
証
書

 

１・２
級
︵
障
害
年
⾦
︶

 

障
害
認
定
は
︑
医
療
費
の
負
担
割
合

や
保
険
料
額
が
必
ず
し
も
低
く
な
る
も

の
で
は
あ
り
ま
せ
ん
︒

 

世
帯
の
状
況
や
現
在
加
⼊
し
て
い
る

健
康
保
険
に
よ
ỵ
て
は
︑
今
よ
り
負
担

が
上
が
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
︒
詳
細
に

つ
い
て
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

健
康
増
進
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
２

「
障
害
認
定
」

ご
存
知
で
す
か
？

自
衛
官
募
集▲

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
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町からの
お知らせ

～知って役立つ～

 

肝
付
町
内
︵
⾼
⼭
地
区
︶
の
道
路
等

の
草
払
い
や
道
路
施
設
の
維
持
補
修
作

業
等
を
し
て
い
た
だ
け
る
⽅
を
募
集
し

て
い
ま
す
︒

 

応
募
要
件
・
資
格
等
や
申
請
書
な
ど

詳
細
に
つ
い
て
は
︑
担
当
課
ま
で
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い

▼
勤
務
場
所
 

⾼
⼭
地
区

▼
勤
務
時
間

８
時
30
分
Ộ
16
時
30
分
︵
週
５
⽇
︶

▼
報
酬
 

⽇
額
７
６
３
０
円

▼
そ
の
他

期
末
⼿
当
︑
勤
勉
⼿
当
有

雇
⽤
保
険
︑
通
勤
⼿
当
等
有
り

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

建
設
課 

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
２
４

維
持
補
修
管
理
等

作
業
員
募
集

 

く
に
み
楽ｃａ
ｆｅ
＆
ｂａｒ
会
議
主

催
に
よ
る
⽵
灯
籠
ま
つ
り
﹁
楽
⽵
ｎ
ｉ

ｇ
ｈ
ｔ
２
０
２
４
ｉ
ｎ
国
⾒
﹂
が
開
催

さ
れ
ま
す
︒
寒
空
の
下
︑
幻
想
的
な
⽵

灯
籠
作
品
た
ち
を
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ
さ

い
︒

▼
場
所
 

後
⽥
地
区
公
⺠
館

▼
日
時

12
⽉
21
⽇
︵
⼟
︶

午
後
６
時
Ộ
９
時

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

後
⽥
地
区
公
⺠
館

☎
０
９
９
４︵
65
︶３
１
２
５

今
年
も
開
催
！

国
見
竹
灯
籠
ま
つ
り

▲
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

あなたも楽しく過ごし、
⼼⾝の健康づくりをしませんか

脳の活性化に役⽴つマージャンは
学校、⽼⼈ホームでも取り⼊れられています！

肝付町地域介護予防⽀援グループとして登録をして、
地域包括⽀援センターや社会福祉協議会の⽀援をうけています。

あなた

◎毎週 ⽉・⽔・⾦ (12 時 30 分〜 16 時 )
◎場所 いこいの家
◎連絡先 ☎ 090-6476-1324（代表：⾼⽬）

健康マージャンサロン 仲間募集！
手ぶらでOK!!手ぶらでOK!!
初心者大歓迎 !!初心者大歓迎 !!

お出かけ日が
　　待ち遠しい

日々の
不安な生活から
解放されました

今や生きがい

元気になった

仲間と会える
楽しみができた

仲
間
た
ち
の
声

※有料広告　この広告は広告主の責任において掲載しております。

December 2024 12


